
   Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Καρκίνου (15 Φεβρουαρίου) τα παιδιά του

σχολείου μας συμμετείχαν ενεργά σε βιωματικές δραστηριότητες, συζήτησαν για την αξία της

προσφοράς και της καλοσύνης και δημιούργησαν τις δικές τους «φανέλες ευτυχίας»,

αποτυπώνοντας με χρώματα και θετικά μηνύματα τι σημαίνει για τα ίδια η ευτυχία. 

   Οι ενδοσχολικές εκδηλώσεις κορυφώθηκαν την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 2026 με τη

διοργάνωση της Μέρας Εθελοντισμού, κατά την οποία λειτούργησε και το παζαράκι Αγάπης

που ετοίμασαν ο Σύνδεσμος Γονέων, το διδακτικό και το βοηθητικό προσωπικό του σχολείου

μας. Μεταξύ των εδεσμάτων που προσφέρθηκαν ήταν και η σπιτική…ου «σχολική»

λεμονάδα που ετοιμάστηκε από τα χεράκια των παιδιών της Γ΄ τάξης με το σύνθημα «Αν η

ζωή, σου δίνει λεμόνια και γίνεται ξινή, λεμονάδα κάν’ τα και προχώρα με Ελπίδα και Δύναμη

στην ψυχή». Όλα τα έσοδα που έχουν συγκεντρωθεί από το Παζαράκι Εθελοντισμού θα

δοθούν στον Παγκύπριο Σύνδεσμο Γονέων και Φίλων Παιδοογκολογικής Μονάδας  του

Μακάρειου Νοσοκομείου. 

Η πίστη κι η ελπίδα 
είναι πιο δυνατές από τον φόβο 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΔΑΣΟΥΠΟΛΗΣ (ΚΑ)
ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ 15Η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - ΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ

https://www.youtube.com/watch?v=rkZgXXYefT8

https://www.youtube.com/watch?v=5CcBUmbJJ84


   Επίσης, την Παρασκευή, 27/2/2026, η Παιδίατρος του Παιδοογκολογικού του Μακάρειου

Νοσοκομείου, κ. Ελένη Παπαχριστοδούλου επισκέφθηκε το σχολείο μας και συζήτησε με τα

παιδιά της Γ΄ τάξης σχετικά με τον παιδικό καρκίνο,  τονίζοντας τις θετικές στάσεις

συμπεριφοράς και ζωής, που θα πρέπει να έχουμε εμείς οι άνθρωποι απέναντι στους

συνανθρώπους μας, μικρούς και μεγάλους που έτυχε να βιώσουν τον καρκίνο και τις συνέπειές

τους. 

    Αξίζει να σημειωθεί ότι οι Β΄ τάξεις του σχολείου μας συμμετείχαν στη

δράση«ΕθελοΖΟΥΜΕ – ΑλλάΖΟΥΜΕ – ΦωτίΖΟΥΜΕ», που υποστηρίζεται από το Ίδρυμα

Αλκίνοος Αρτεμίου και την οποία συντόνισαν τα Δημοτικά Σχολεία Αγλαντζιάς Δ΄ και Αγίου

Δημητρίου Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 20 Φεβρουαρίου 2026 στο Πάρκο του Αγίου

Δημητρίου. Όλα τα παιδιά των σχολείων που συμμετείχαν  τραγούδησαν κι έστειλαν μήνυμα

ελπίδας, αγάπης και αλληλεγγύης προς τα παιδιά που δίνουν τη δική τους μάχη,

αποδεικνύοντας πως ακόμη και μια μικρή πράξη μπορεί να φωτίσει τον κόσμο γύρω μας.



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΑΣΟΥΠΟΛΗΣ (ΚΑ)






